11Iro

HAms: xpucrtu
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2007 13:08:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 08.11.2007 18:50:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/27371/answer/27372




YBaxaemas Kpuctu! [JuckoMpopT BHI3Y KUBOTA MOXKET OBITh BhI3BaH XPOHUYECKUM
BOCTIAJIUTEIbHBIM ITPOLIECCOM MOYEBOTO0 My3bIpsi. YTOOH BHIICHUTh TOUHO, HAfIO BHIIIOTHUTH
HEKOTOphIe 00CIenoBaHus: OOIIKMH aHaIK3 MOYH, ITIOCEB MOYHU Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K

antubuoTuKaM, aHanu3el Ha I, Y3U nouek u MmoueBoro my3sipsi. O6s13aTeibHa KOHCYIbTAIU
ruHekosora. C yBaxkeHUEM.



